B TIF< el faafdene™, sowR
UISAHH — AT 2018—19

19— (Fa, qidrsg Ud fagm)
g fa=d

3P AT —

(a1 )
T UG UL Adhod @l fafder et A (25 + 25 = 50 3(h)
1. U TS IRARN I FHERIT HHY ~— 10 + 10 = 20 3fd
2. 31 UREATHS UST U3y Y&l F — (15 + 15 = 30 3ih)

(@ mm)
1. I Yig — 5 3b
2. 9 Yl — 5 3P
3. UIRHIY® IreaTdel! (3RS vreal @ fawal aamedd o) — 5 3f®
4. gerqoT — 5 3i®
5. Uoolde — 5 3P
6. AR & foIu Wid e — 5 3(®
7. UroU — 5 3P
8. W JH - Id — Wg — 5 3®
9. ey — 10 3P

QU UTSTHH H 3Afhd AT & IFAR &1 dL.UUIC Y2 — el arored,
M & US—u3 IR &R o ey el & 9w $iva ud
AW & BT TP HeAid B b | AN AT BT Iqa™ AT
IS Td fibel T & WA T8l 8 av faenial d oiwH, et vd
AARS T @1 &\ ar &1 e &A1 W RNa®r qeied [daedid
(objective) TST—Ugfd ¥ fHar <=1 =@ w81 ®( oAM= Rl @
US—U3 fdaRueAD § dIR BRar S |

dLgare | (o= wfew)

YH U UF U $red’ Ud fgdia ust um fged) WYl Ud | @l
Sfae JUEad W SR |



